

现场俩碎片锁定肇事车型

排查465辆同款车揪出肇事车辆,肇事者交代自己系酒驾撞人后逃逸

□记者 吕修全 报道
□通讯员 李会江

本报12月13日讯 10日晚,文登市环山路发生一起汽车撞伤行人后逃逸的交通事故。交警拾取遗留现场的两片汽车塑料碎片,确定肇事车辆系银灰色吉利自由舰轿车,而该款车仅在文登市车管所登记就有465辆。办案民警通过大量排查工作,终于在11日锁定肇事逃逸者。据肇事逃逸司机谭某某交代,当日他是

酒后驾驶。目前谭某某已被行政拘留。

10日晚7时59分,文登交警大队通过110指挥中心接到市民报警,称在文登市环山路鸿福酒店北侧,一辆轿车将一步行男子撞倒后逃逸。接警后,文登交警大队事故科值班民警立即驱车赶赴现场。到现场后,民警协助急救医生将受伤的中年男子送往医院。经检查,伤者右腿骨折。

由于事发突然,伤者并没有

看清肇事车辆的号牌或车型,目击市民也没有提供有用线索。民警连夜调取事发现场周围的监控录像资料,但因案发时间较晚,夜色黑暗,摄像头角度不合适等原因,民警只能确定肇事车辆的逃逸方向,车辆类型及号牌均看不清。民警后对事故现场进行仔细勘查,拾到两片长约20厘米的汽车保险杠塑料碎片,成为该案唯一的线索。

11日,民警带着两片塑料片到文登各大汽车修理厂及汽车销

售公司进行比对,确定肇事车辆为银灰色吉利自由舰车型。在文登市车管所,民警调取该类型的轿车档案,发现该类车仅在文登市登记的就有465辆。民警拿到这465名车主电话,逐个联系进行排查。

当民警联系到一辆银灰色吉利自由舰车主时,车主谭某某面对民警询问车辆去向,一时语塞,不能说出车的具体现况。民警迅速出动,找到谭某某后,最终在文登市龙山办事处李家汤后村一民

房内找到肇事车辆。

经讯问,谭某某如实交代了其在10日晚饮酒后,驾驶自己的银灰色吉利轿车,从文登市区前往葛家镇,行驶到事发路段时,未注意到路边行人,将行人撞倒。因担心酒后驾驶肇事会受到法律严惩,谭某某驾车逃离现场。

13日,记者自文登交警大队事故科了解到,该案肇事逃逸驾驶人谭某某已经被警方处以行政拘留15天的处罚。该起事故的理赔事宜正在进行中。

为让儿子出国留学 离异母亲贪污公款

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 王璇

本报12月13日讯 11日下午,威海公安高区分局经侦大队抓获一犯罪嫌疑人刘某。今年1月至12月期间,为了给儿子筹集出国留学经费,刘某利用制作假凭证等手段,贪污公款达七万余元。

11日上午,高区某物业公司经理到威海公安高区分局经侦大队报案,称其公司年底在审账目时出现问题,怀疑是公司会计刘某利用职务之便,贪污公款。为了不打草惊蛇,民警便直接来到该物业公司,对刘某进行询问。对于民警的质疑,刘某一开始矢口否认。随后民

警开始查看该公司近一年来由她经手的相关账目,发现有七万余元核对不上。刘某无法解释账目的漏洞,最终承认自己的犯罪事实。

经查,今年1月至12月期间,刘某在担任该物业服务有限公司会计期间,利用职务之便,违反公司财务规定,收取公司款项未上交公司且以制作假凭证的手段冲抵公司款项,金额达七万余元。之所以会动此邪念,刘某交代是因为儿子要出国留学,自己和丈夫离异后,儿子跟着前夫生活。由于内心觉得亏欠儿子,便想给儿子办理出国留学,但无奈经费不足,便动了挪用公款的念头。目前,犯罪嫌疑人刘某已经被刑事拘留。



门禁
拦车

12日晚7时许,在环翠区向阳街有20余辆车堵在路上一动不动,记者在向阳街停车场看到,工作人员正在维修停车场的门禁系统。后经部分车主和工作人员商议决定,车主交钱后让工作人员手动抬杆放行车辆。经过近5分钟的疏导,道路恢复通畅。

本报记者 王震 摄影报道